

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 76 (6507)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 28 июня 1980 года
Цена 2 коп.

XXVI съезду КПСС — достойную встречу!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА КОМБИНАТА ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XXVI СЪЕЗДА КПСС

Коллектив Магнитогорского металлургического комбината, как и весь советский народ, с большим воодушевлением встретил Постановление июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXVI съезда родной Коммунистической партии.

Путь, пройденный нашей страной в десятой пятилетке, — путь созидания, путь новых трудовых свершений. На примере нашего комбината отчетливо прослеживается, как неуклонно претворяется в жизнь мудрая социально-экономическая программа, выработанная XXV съездом КПСС. За 4 года десятой пятилетки объем производства чугуна возрос на 480 тысяч тонн, стали — на 650 тысяч тонн, проката — на 430 тысяч тонн. И все это достигнуто без ввода дополнительных мощностей, за счет реконструкции и модернизации действующих агрегатов и оборудования, интенсификации технологических процессов, широкого размаха социалистического соревнования, повышения ответственности коллектива за достижение высоких конечных результатов.

Руководствуясь положениями и выводами, изложенными в выступлении товарища Л. И. Брежнева на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС, и стремясь достойно встретить XXVI съезд родной Коммунистической партии, коллектив комбината обязуется:

На основе ускорения научно-технического прогресса, интенсификации технологических процессов, более полного использования имеющихся резервов досрочно — 26 декабря завершить выполнение заданий десятой

пятилетки по производству основных видов продукции, а плана 1980 года — 30 декабря. Дополнительно к ранее принятым обязательствам произвести 10 тысяч тонн чугуна, 10 тысяч тонн стали и 5 тысяч тонн готового проката, доведя сверхплановое производство соответственно до 20 тысяч тонн, 60 тысяч тонн и 30 тысяч тонн. Весь прирост производства металла получить за счет повышения производительности труда.

Отвечая практическими делами на постановление ЦК КПСС «О работе министерств металлургии, машиностроения и строительства по повышению качества металлопродукции, эффективному использованию металла на основе внедрения малоотходной технологии в свете требований ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС», коллектив комбината решил увеличить выпуск продукции с государственным Знаком качества на 30 процентов, освоить выпуск 25 новых видов проката, расширить производство прогрессивных и экономичных видов металлопродукции и за счет этого обеспечить экономию металла в народном хозяйстве не менее 30 тысяч тонн. Путем увеличения на 230 тысяч тонн прокатки металла в поле минусовых и суженных допусков, совершенствования организации производственных процессов и снижения технологических отходов сэкономить к уровню 1979 года 50 тысяч тонн металла.

За счет рационального использования топливно-энергетических ресурсов сэкономить против установленных на текущий год норм 50 тысяч тонн условного топлива и 75 миллио-

нов киловатт-часов электроэнергии.

Сократить простои железнодорожных вагонов МПС и высвободить 30 тысяч вагонов для дополнительной погрузки.

Для улучшения культурно-бытовых условий трудящихся комбината построить 65 тысяч квадратных метров жилья, провести реконструкцию пяти бытовых помещений и предприятий общественного питания. В профилакториях, пансионатах и базах отдыха оздоровить не менее 40 тысяч трудящихся. Улучшить условия труда 2000 металлургов комбината.

Увеличить выпуск сельскохозяйственной продукции в подсобных хозяйствах и направить для общественного питания дополнительно к плану 90 тонн молока, 400 тонн овощей и фруктов, 500 тонн картофеля.

Коллектив комбината призывает всех металлургов страны включиться в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, озабоченность его открытие новыми трудовыми достижениями, созданием надежной базы для успешной работы в одиннадцатой пятилетке.

Заверяем ленинский Центральный Комитет, лично Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, что металлурги Магнитогорского металлургического комбината умножат свои усилия по выполнению принятых обязательств и внесут весомый вклад в дело коммунистического строительства.

Социалистические обязательства приняты на собраниях трудовых коллективов комбината.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

Успешно работает коллектив цеха изложниц. Немалую роль в стабильном выполнении производственных заданий играет социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия механослужбы комбината.

Коллектив бригады, возглавляемый старшим мастером А. Д. Гусевым, — один из лидеров соревнования. На протяжении шести месяцев этого года бригада работает устойчиво. Трижды она выходила победителем в соревнованиях бригад цеха. Чаще других этот коллектив занимает первое место по итогам еженедельного соревнования. К началу последней

декады июня бригада А. Д. Гусева выдала сверх плана 1172 тонны продукции. В этом успехе значительная роль активистов. Партгрупорг бригады Л. Н. Слободяников возглавляет работу формовщиков на одном из основных участков, сам показывает образец высокой организованности и дисциплины. Отлично трудятся бригадир газовщиков М. Е. Ваев,

бригадир формовщиков В. Л. Антонов. Высокий настрой в коллективе помогают сохранить формовщики У. А. Нажметдинов, В. З. Круговых, земледельца Н. А. Березина, залищик С. Е. Мофин и другие передовики.

Т. ШУСТОВА,
начальник ВОТиЗ
цеха изложниц.

Сегодня — Всесоюзный день
рационализатора и изобретателя

С ПРАЗДНИКОМ!

Сердечно поздравляем вас, дорогие товарищи, с Всесоюзным Днем изобретателя и рационализатора. Творчество рационализаторов и изобретателей комбината является важным фактором ускорения технического прогресса, увеличения производства и роста производительности труда, улучшения качества продукции, успешного выполнения заданий десятой пятилетки.

Желаем всем изобретателям и рационализаторам комбината новых творческих успехов в развитии экономики, в реализации решений XXV съезда КПСС, успехов на вахте по достойной встрече предстоящего XXVI съезда партии.

Дирекция.
Партком.
Профком.
Комитет ВЛКСМ.
Совет ВОИР.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НОВАТОРОВ К XXVI СЪЕЗДУ КПСС

Встав на вахту за досрочное завершение программы последнего года и десятой пятилетки в целом, рационализаторы и изобретатели комбината за пять месяцев внедрили в производство 5545 рационализаторских предложений и 39 изобретений. От их использования получена экономия в размере 16,7 миллиона рублей — больше, чем за такой же период прошлого года.

Стремясь достойно встретить предстоящий XXVI съезд КПСС, рационализаторы и изобретатели комбината обязуются до конца года внедрить дополнительно к принятым ранее обязательствам 200 рационализаторских предложений и изобретений и получить от их использования 500 тысяч рублей экономии.

За последний год пятилетки за счет использования изобретений и рационализаторских предложений намечено сэкономить 24,5 тысячи тонн черных и 0,12 тысячи тонн цветных металлов, 27,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 18,7 тысячи тонн условного топлива.

План первых двух месяцев 1981 года решено выполнить к 23 февраля — дню открытия XXVI съезда КПСС.

УДЕРЖАТЬ ЛИДЕРСТВО

Прошел год с того дня, когда новаторы страны впервые отмечали свой праздник, учрежденный партией и правительством в ознаменование заслуг рационализаторов и изобретателей по ускорению технического прогресса. Истекший год, прошедший после Дня изобретателя и рационализатора, был успешным для новаторов комбината, да и всей области. Внедрил в производство 11564 предложения и 93 изобретения, коллектив комбината положил в копилку экономии десятой пятилетки почти 31 миллион рублей. В очередной раз комбинат завоевал первенство во Всесоюзном соревновании коллективов отрасли и был удостоен премии.

Вклад новаторов нашего комбината, дающего почти четверть областного «взноса» в копилку экономии, позволил Челябинской области завоевать первенство в соревновании республик, краев и областей и получить переходящее Красное знамя Государственного Комитета Совета Министров СССР по делам изобретений и открытий и Центрального Совета ВОИР.

С высоким подъемом закончив год 60-летия ленинского декрета об изобретениях, рационализаторы и изобретатели комбината успешно работают и в этом году. К концу первого полугодия будет внедрено около шести тысяч предложений и 50 изобретений, экономическая эффективность которых составит примерно 19 миллионов рублей. Будет сэкономлено 12 миллионов киловатт-часов электроэнергии, не менее 15 тыс. тонн черных металлов и 18 тыс. тонн условного топлива, десятки тонн цветных металлов. От малопродуктивного ручного труда высвобождены десятки людей. Сокращение потерь рабочего времени превысит 25 тысяч человеко-часов.

Эти успехи — результат

более действенного и конкретного социалистического соревнования новаторов комбината. В нем прочно удерживают передовые позиции коллективы первого мартовского и шестого листопрокатного цехов, где отряды новаторов возглавляют Р. А. Ситников и Е. А. Трифонова, цехов механического, вентиляции и металлоизделий (председатели советов ВОИР Н. М. Васюков, А. Т. Толконников, А. Набиулина). Прочно закрепился на первом месте в своей группе участников соревнования коллектив проволочно-штрипсового цеха, где председателем совета ВОИР и уполномоченным по рационализации и изобретательству работают А. В. Городецкий и Е. И. Дьяченко. Этот коллектив с самого начала года занимает первое место среди обжимных и сортовых цехов.

В успехах новаторов весома заслуга уполномоченных по рационализации и изобретательству. Душой болеют за свое дело ветераны Ю. Г. Валейшо из горно-обогатительного производства и М. И. Шарапов из доменного цеха, Б. И. Фортунатов из второго обжимного и Ю. В. Иванов из сортопрокатного цеха, А. А. Гаврилов из пятого листопрокатного и Ф. Г. Распопов из газового цеха...

Возрастает роль комплексных творческих бригад рационализаторов и изобретателей, в составе которых рабочие и мастера, инженеры и техники. В доменном цехе творческая бригада в составе мастера В. В. Коннова, газовщика Г. А. Мышинского и других рационализаторов разработала и внедрила систему вентиляции газопроводов и оборудования газовых горелок воздушнонагревателей доменных печей. Использование новшества сэкономило 840 тонн дефицитного кокса.

(Окончание на 3-й стр.)